éRecuerdas como hacia para calcular la fraccién de un nimero?

Fijate bien: multiplicamos el niimero por el numerador vy el resultado lo dividimos entre el denominador.
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Aunque, también podemos hacerlo al revés,
primero dividir entre el denominador y el resultado
multiplicarlo por el numerador.

En el caso de los porcentajes es lo mismo.

Si recordamos que un porcentaje es una fraccion cuyo denominador es 100, lo Unico que tenemos que
hacer es lo mismo que antes:

E125%de2des.. , 25x24 _ 600 _
95 /100 100
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100 ;
SHORS T€ 1003 3 1t:
30%de 200 8% de 60
20% de 80 15% de 30
45% de 3000 12% de 25
8% de 800 18% de 90
15% de 35 30% de 45
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